

公安部：

“猎狐 2016”专项行动共抓获 951 名境外逃犯

新华社北京 3 月 25 日电（记者 白阳）记者 25 日从公安部获悉，在“猎狐 2016”专项行动中，公安机关共从 72 个国家和地区抓获经济犯罪等境外逃犯 951 名，其中 19 人为“百名红通”人员。

在这 951 名境外逃犯中，公安机关缉捕或配合缉捕“百名红通”人员 19 名，协助缉捕职务犯罪逃犯 67 名、走私犯罪境外逃犯

51 名；成功引渡 8 名境外逃犯，并实现中秘、中法间首次引渡；境外追赃 9.99 亿元。

全国公安机关还会同中国人民银行组织开展打击利用地下钱庄转移赃款专项行动，破获重大地下钱庄及洗钱案件 380 余起，打掉地下钱庄窝点 500 余个。

据介绍，自党的十八大以来，全国公安机关不断深化境外追逃追赃工作，已累计缉

捕境外逃犯 2488 名。

公安部副部长、“猎狐 2017”专项行动领导小组副组长孟庆丰表示，“猎狐 2017”专项行动将继续以“压存量、控增量、追逃追赃并举”为目标，推进境外追逃追赃常态化、专业化、精细化。既大力抓好缉捕工作，紧盯在逃时间长、缉捕难度大的经济犯罪逃犯，全力追逃追赃，又坚决遏制逃犯增量，全力做好

防逃控逃、查赃控赃工作。

记者获悉，公安部在开展“猎狐 2017”专项行动的同时，还将配合中国人民银行、中央组织部等部门组织开展“防范、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款”专项行动以及违规办理和持有因私出国（境）证件治理工作。

我省将严控交通运输大气污染 工地扬尘一票停工

新华社郑州 3 月 26 日电（记者 刘怀玉）记者从河南省交通厅了解到，今年河南将严控交通运输大气污染，对施工扬尘源实行“一票停工制”。

河南今年重点解决全省交通施工工地扬尘污染、公路扬尘污染、道路运输扬尘污染、行业非道路移动机械污染等问题。管理单位对施工扬尘源实行“一票停工制”，即未能按要求完全落实防尘、抑尘、降尘措施的工地，责令限期整改，逾期未整改到位的，一律实行停工整治。

河南省规定，施工工地凡未实现工地 100% 围挡、物料堆放 100% 覆盖、出入车辆 100% 冲洗、现场地面 100% 硬化、拆迁工地

100% 湿法作业、渣土车辆 100% 密闭运输等“六个 100%”擅自施工的，发现一次在处罚的同时责令限期停工一周整顿，发现两次在处罚的同时责令限期停工 1 个月整顿，发现 3 次在处罚的同时责令限期停工 3 个月整顿。

河南还明确要求，新购入渣土运输车必须为自动密闭车辆，3 月底前，现有渣土运输车辆全部完成自动化密闭改装；所有渣土运输车辆统一安装卫星定位装置并与公安交管部门联网，实现动态跟踪监管。未按期完成自动化密封改装的车辆，一律不得从事渣土等物料运输业务。未符合要求上路行驶的，一经查处取消渣土运输资格。

新一代国产云计算操作系统发布 安全性能显著增强

新华社北京 3 月 26 日电（记者 董瑞丰）云计算正变得越来越普及，国产操作系统是否足够安全和便捷？近日，一款应用了国产核心技术的新一代云计算操作系统发布，在安全性、可扩展性等方面均实现大幅提升，有望助力打造我国自主可靠、安全稳定的云计算新生态。

这款名为 Cloudview SVM Edition V3 的云计算操作系统由中科睿光软件技术有限公司开发。中科睿光首席技术官陈宏说，该产品从研发、测试到技术服务，都由中科睿光技术团队完成，符合中国云计算国家标准，是专门为用户打造的新一代稳定、安全、可靠的云计算操作系统。

“虚拟化管理软件、云计算管理平台这两个子产品均已实现国产化，支撑着云计算操作系统的两大核心功能——资源的抽象和池化、管理的自动化。”陈宏介绍，中科睿光此次推出的新版本在安全方面显著增强，

除了有虚拟机加密功能，对用户的敏感数据提供防窃取保护之外，还提供软件定义网络功能，允许用户在网络层面上进行流量的安全隔离和安全组策略。

云计算是通过网络统一组织和灵活调用软件、运行平台、计算与存储等各种资源，实现大规模计算的信息处理方式，具备超大规模、虚拟化、通用性、高可靠性、高扩展性等特点。据统计，2015 年全球云计算产业规模约为 1750 亿美元，预计 2019 年可突破 3000 亿美元。

数据显示，欧美发达国家目前占据云计算市场的主导地位，份额在 75% 以上。全球排名前 100 的云计算企业中，美国占 84 家，巨头企业正在全球快速扩张，巩固产业地位。我国云计算市场近几年一直呈上升之势，但所占份额仅为 5%，云计算核心技术也仍面临巨大挑战。

重庆抗战金融机构旧址修缮工程开工

新华社重庆 3 月 26 日电（记者 刘潺黎 陈舒）记者近日从重庆市文物局获悉，日前，全国重点文物保护单位重庆抗战金融机构旧址群——聚兴诚银行旧址修缮工程开工，这是重庆迄今为止实施修缮保护体量最大的抗战遗址单体建筑。

据悉，聚兴诚银行旧址位于重庆市渝中区解放东路 112 号，始建于 1916 年，是国务院公布的第七批全国重点文物保护单位之一。

据重庆市文物局相关负责人介绍，聚兴诚银行是重庆第一家私营商业银行，占地面

积 1309.2 平方米，建筑面积 5544.5 平方米，为中西结合砖木结构三楼一底建筑。

“为切实加强该旧址的保护利用，市文物局将其纳入 2017 年重点抗战遗址保护项目，积极指导相关单位开展文物建筑历史考证、租赁户清退、修缮保护方案设计等前期工作，目前项目修缮保护工作正有序开展。”该负责人说。

据了解，聚兴诚银行成立于 1915 年，由当地富商及其族人出资创办，银行在抗战时期曾为后方经济做出了重要贡献，在西南地区乃至中国近代金融业中都占有重要地位。

图说中国

赶制晋南花馍祭先祖



3 月 25 日，在山西省运城市新绛县泽掌村，人们在捏制花馍。

清明节将至，盛产优质小麦的山西晋南地区有蒸花馍祭先祖的传统习俗，人们捏制形态各异的花馍，在扫墓时祭奠先祖，祈求新的一年风调雨顺、人寿年丰。 新华社发

湖北襄阳举办汉式集体婚礼



3 月 26 日，新人们在参加汉式集体婚礼。

当日，湖北省襄阳市举办首届汉式集体婚礼，99 对新人身着汉式婚礼袍服，在传统仪式里宣告彼此对爱情的承诺。 新华社发